

食品安全検定テキスト・初級 第2版 訂正情報

テキストの記述に下記のとおり、誤りおよび誤解を招く表現がありました。訂正してお詫び申し上げます。

■2019年11月20日発行の初級テキスト・第2版に対する訂正情報

ページ	章	訂正箇所	訂正前(誤)	訂正後(正)	備考
78	Ⅱ-34	下から6行目	6歳までは	1、2歳までは	訂正前の記述は平成27年度の粗集計データ
		下から3行目	果物類	魚類	
		下から2行目	94.9%	95.1%	
96	Ⅲ-1	小見出し	食物添加物とは	食品添加物とは	
97	Ⅲ-1	表Ⅲ-1-2 一番下	シリコン樹脂	シリコーン樹脂	